

Плати број: 22. 04. 2016.	
01	4255/1

## Извештај о раду Комисије за осигурање квалитета наставе за 2014/2015. годину

Комисија за осигурање квалитета наставе током протекле године је остварила неке од активности предвиђених *Планом рада Центра за 2014/2015. годину*.

Радна група за контролу регуларности извођења наставе и испита у току 2014/2015. године континуирано је обављала контролу наставе и испита. Нарочита пажња је посвећивана контроли регуларности извођења наставе. Поред тога проверавано је да ли су уредно истицана обавештења о извођењу наставе, програмима наставе, да ли се воде евиденције одржане наставе (књиге предавања и вежби) и да ли је вођена коректно администрација.

Посебно је посвећена пажња контроли наставе на основним струковним студијама. Контролисана је настава за: (1) **зубне протетичаре** на следећим предметима: Стоматолошка протетика, Естетска протетика, Ургентна стоматологија, Фиксна протетика, Зуботехнички апарати и инструменти, Мобилна тотална протеза, Медицина и друштво, Анатомија главе и врата, Анатомија и хистологија, Морфологија, Болести зуба и ендодонција; (2) **медицинске сестре/техничаре** на предметима: Анатомија и хистологија, Епидемиологија, Социјална медицина и хигијена, Медицинска информатика и менаџмент, Фармакологија, Медицина и друштво, Медицинско законодавство, Социјална медицина и хигијена, Анатомија и хистологија, Гинекологија, Информатика и менаџмент, Фармакологија, Психијатрија и анестезиологија и (3) **санитарно еколошке инжењере** за предмете: Физика, Основи опште и аналитичке хемије, Медицина и друштво, Биологија, Прва помоћ, Општа епидемиологија, Анатомија, Енглески језик и Општа токсикологија.

Утврђено је да се наставници и сарадници придржавају распореда наставе. Померања термина наставе која се односе на цео семестар вршена су у договору са студентима уз одобрење шефа катедре и продекана за наставу. Код три контролисана предмета није било истакнутог обавештења о померању наставе, која је одржана унапред у односу на термин, и наставници и шефови предмета су опоменути да су обавезни да то убудуће учине. Програми наставе за два предмета нису били истакнути на огласној табли. За три предмета настава је већ била завршена, односно обављена по типу блок наставе, па приликом контроле студенти и наставници нису били тамо где смо очекивали.

Контролу наставе су вршили чланови Комисије, продекани и шефови Катедри. Обављани су разговори са наставницима и студентима у циљу уочавања и уклањања недостатака и нерегуларности.

У закључку треба истаћи да су, у контакту са наставницима и студентима, уочени следећи проблеми: недостатак модела за извођење практичне наставе за зубне техничаре и студенте медицине, као и недолазак студената медицине и стоматологије на предавања у току семестра у време одржавања колоквијума на другим предметима. Управа је већ предузела мере да се добаве ови модели како би се подигао ниво квалитета практичне наставе. Такође је договорено да наставници код којих су пропуштена предавања одрже та предавања накнадно на крају семестра.

Председник Комисије и координатор за клиничку наставу  
проф. др Татјана Пејчић

Координатор за претклиничку наставу  
проф. др Татјана Јовановић

Координатор Радне групе за контролу наставе  
проф. др Владмила Бојанић